



RETIFICAÇÃO

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA 1/2013 PARA ALUNOS DOS CURSOS DO CENTRO REGIONAL DE REFERÊNCIA EM CRACK E OUTRAS DROGAS DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

A Escola de Saúde Pública de Santa Catarina Professor Osvaldo de Oliveira Maciel resolve
RETIFICAR o edital de seleção pública 1/2013.

ONDE SE LÊ:

4. CRONOGRAMA DOS CURSOS

Cursos	Período	Dia da Semana	Horário	Local
2 Curso de Atualização em Atenção Integral para Usuários de Crack e outras Drogas e outras Drogas para Profissionais atuantes em Hospitais Gerais (HG)	Maio a setembro de 2013	Segunda-feira	14h às 18h	ESP

LEIA-SE:

Cursos	Período	Dia da Semana	Horário	Local
2 Curso de Atualização em Atenção Integral para Usuários de Crack e outras Drogas e outras Drogas para Profissionais atuantes em Hospitais Gerais (HG)	Maio a setembro de 2013	Quarta-feira	14h às 18h	ESP

OBSERVAÇÃO: A carga horária de todos os cursos constantes no edital é de 60h.

Florianópolis, 26 de março de 2013.

Denise Demerau Sada
Gerente da Escola de Saúde Pública de Santa Catarina